

# 八年坚持铺就锦绣“黔”程 李锦记资助贵州学子圆梦

“我想走出大山,学厨师改变自己和家庭的经济状况。”7月31日,贵州省黔东南苗族侗族自治州雷山县,20名初中毕业的年轻人在2018年李锦记希望厨师面试现场说出了自己的厨师梦,他们希望能成为一名希望厨师,在李锦记的资助下实现梦想。自2011年李锦记希望厨师项目启动以来,八年间,李锦记始终心系贵州的有志青年,全额资助他们学习中餐烹饪专业。至今,已有五届贵州籍李锦记希望厨师顺利毕业,他们有的留在北京、成都等地四五星酒店工作,有的回乡创业,有的甚至站在世界的舞台上,将中华优秀饮食文化传播得更远。

## 造福社会 李锦记八年持续资助贵州学子

2011年李锦记希望厨师项目启动以来,八年间,李锦记始终心系贵州的有志青年,全额资助他们学习中餐烹饪专业。至今,已有五届贵州籍李锦记希望厨师顺利毕业。“李锦记希望厨师”项目是一个由李锦记发起主办,汇集各方力量,资助有志青年学厨圆梦、为中餐业培养未来之星的公益计划。自

2011年项目启动以来,李锦记先后与北京劲松职业高中、四川省成都市财贸职业高级中学校合作,分别在北京和成都两地实现开班,全额资助540余名来自经济欠发达地区的有志青年圆梦,其中,来自贵州的有志青年有数十名。今年,李锦记希望厨师新生招募启动以来,得到了雷山县教育局的大力支持。通过雷山县教育局推荐的当地有志青年共有20人,涵盖了汉族、苗族、瑶族、侗族和水族5个民族。

7月31日,由李锦记酱料集团及成都财贸职业高中学校组成的2018李锦记希望厨师招生项目小组,对到场的候选人依次进行了项目宣讲、笔试、面试。通过综合评定,项目小组还前往了部分候选人家中进行实地家访。经过综合筛选出的录取学生名单将于8月中旬公布,届时,新一届李锦记希望厨师班将于9月在北京、成都同时开班。

## 共享成果 希望厨师从大山走向世界舞台

今年2月,韩国平昌冬奥会全球集市世界美食文化馆,中国美食表演团的“欢乐春节——行走的年夜饭”现场,一名22岁的中

国小伙格外醒目。他蒙着双眼,娴熟地运用手中的雕刻刀,不一会儿功夫,手中的白萝卜就变成了惟妙惟肖的白天鹅。这位获得满堂喝彩的小伙子叫田贵昌,他是来自贵州的李锦记希望厨师。

时光倒回到2013年夏天,初中毕业的田贵昌站在人生的十字路口:家中的经济条件无力负担他继续高中的学业,父母还有年幼的弟弟妹妹要供养。正当田贵昌迷茫时,他从老师口中了解到李锦记希望厨师项目,报名、面试……他顺利通过当年的甄选,成为李锦记希望厨师的一员,入读北京劲松职业高中。

在李锦记的全额资助下,田贵昌完成了三年的中餐烹饪专业学习,于2016年6月毕业并走上工作岗位。今年2月,因为表现优异、技艺超群,他有幸被北京“花家怡园表演团队”选中,在平昌奥运会上展示“蒙眼雕天鹅”食雕技艺。这位来自贵州铜仁的小伙子,终于实现了自己的厨师梦,走出大山,站在世界的舞台上发扬中华优秀饮食文化。

八年来,越来越多的贵州青年在李锦记的资助下,走出了祖祖辈辈生活的大山,来到北京、成都等大城市,接受专业系统的中餐烹



●图为来自贵州雷山的候选人正在进行笔试。

饪学习。姜兴友,李锦记希望厨师成都班的高一学生,“小时候去过最远的地方就是铜仁,因为哥哥在那工作,我和爸爸去看过他。”姜兴友说,去年初中毕业时他最大的心愿就是去大城市,接受最专业的厨师技能学习,实现自己的厨师梦,让父母以自己为荣。幸运的是,他遇到了李锦记,能够在李锦记的资助下学习中餐烹饪。如今,经过在成都财贸校一年多的学习,姜兴友不仅掌握了基本的中餐烹

饪技术,还通过丰富的李锦记社会实践活动开拓了视野。现在,姜兴友在贵州西江旅游景区找了一份餐饮后厨的暑期工,每个月2000余元,已能为家庭减轻负担。

李锦记中国企业事务总监赖洁珊女士介绍,今年是李锦记创业130周年,也是李锦记希望厨师项目的第八个年头。未来,李锦记将持续关注贵州地区的有志青年,帮助更多贵州学子圆梦厨师梦。(李塘)

# 涟水电商产业园 打造电商航母 促进经济发展

江苏省涟水县电子商务产业园总投资10亿元,项目全部建成后,集聚第三方平台10家、电商企业200家、相关配套企业50家,培育一批具有全国影响力的电商企业与平台,成为涟水县域经济发展的又一新引擎。目前园区已集聚各类企业近80家,包括了涟水馆、正科文化、邮政电商运营中心、阿里巴巴村淘、京东家电等。

## 发挥资源优势 实现弯道超车

涟水县电商产业园立足“涟水特色、全省一流、全国知名”发展定位,为电商企业提供阶梯式成长平台,重点发展电子商务、数据中心、云计算、物联网、跨境电商等,推动互联网与主导产业深度融合,促进智慧涟水建设,形成电子商务产业集聚区。园区秉承“培养一批、带动一批”的指导思想,普及创业理念,营造创业氛围,传授创业方法,培育新一代创业者,带动大众创业、万众创新;集传统电商、产业电商、电商配套、仓储物流四大电商板块为一体,集电商人才培养、创业项目孵化、创业资源对接等功能于一身,打

造成为涟水最大的一站式综合性电子商务航母,功能齐全的创新创业综合服务平台,实现涟水电商后来居上,弯道超越。

经过三年来的凤凰涅槃、浴火重生,该园已初步发展成为集创业指导、创新项目孵化、电商项目落地、产学研联合转化等多功能于一体的省级电子商务产业园,先后获得省级电子商务示范基地、省级巾帼电商服务示范基地、省级众创空间、市级创业孵化基地等多个荣誉称号,成为涟水乃至淮安电商创新创业的示范区、引领区。

## 完善配套设施 打造创客之家

为把电子商务产业园建成设施齐全,功能完备的一流园区,不断优化软硬件设施,筑巢引凤,增强项目承载能力,使电商企业不断发展壮大,抱团闯市场,效益大增。

园区拥有完备的软硬件配套设施,硬件方面,园区设多功能会议室、接待室、智能展示中心、学习交流区、项目路演室、创业咖啡吧等七大功能区,营造创业氛围,传授创业技能、培育创业沙龙,全力帮助创客低成本

快速走上创业之路。创客将享受政府创业政策与园区创业政策双重保障,包括贴息贷款、租金补贴、免费基础装修等,同时涟水县政府还出台了《涟水电子商务产业园发展扶持办法》,为创客保驾护航,园区更是免费为企业提供免费信息,及时更新国内电子商务知名网站的实时交易信息,供园区内创客进行参考。园区还成立了服务中心,组建专业的10人运营管理团队,为创客提供覆盖电子商务全产业链的一站式、一条龙服务。

## 创新电商模式 引领大众创业

涟水县电商产业园打造1+1+1>3的创新模式,积极为创客谋求融资渠道,与深圳大象融资租赁有限公司签订战略合作协议,对信誉良好的创业企业,园区出面担保,帮助创业实体办理小额贷款,解决其发展资金需求,努力打造完善的创业服务体系,为电商创业创建一方沃土。

园区注重集聚电子商务产业的地方资源,整合发挥各方优势。依托人才资源,积聚创新活力。线上线下联动,助力品牌营销,与淘

宝、阿里巴巴、京东等大型电商企业合作建立淘宝特色中国地方馆、阿里巴巴地方产业带等线上平台,丰富特色商品品类,扶植特产与特色商品成长,使当地特产类产品利用这些平台推向全国,有力推动当地特色产品品牌化升级。同时,通过与园区龙头企业合作建立地方特色馆、地方产业带展示馆等电商线下展示平台,为消费者提供产品展示、产品体验、产品销售、商务交流、O2O体验等全流程服务。

通过三年来的努力,涟水电商产业园已为全县农村培养很多的电商人才,发挥了辐射带动作用。在县城的大街小巷,乡村的道路阡陌,到处可以看到送快递,拿邮件的人们,从互联网上购物已经成为时尚,实现了“工业品下乡,农产品进城”的格局,打通了城乡一体化发展的“最后一公里”。园区充分发挥优势,把今世缘酒、苏美酱醋、高沟捆蹄、郑氏鸡糕、梁岔富硒米、杨口草鸡蛋等名特优农产品,销往全国乃至世界。全县2017年电商营业额39.5亿元,预计2018年全县电商营业额将达40亿元。(陈裕 符琳 王士凤)



## 金算盘华中大区举办全面预算管理暨绩效管理研讨会

8月3日,重庆金算盘公司华中大区在湖北咸宁市卫计委系统举办“政府新会计制度、全面预算管理暨绩效管理研讨会”。会议吸引了湖北咸宁地区和江西省的卫计委领导、20多家医院分管院长及代表,以及两地金算盘合作伙伴参加。

金算盘公司华中大区总经理张琦在研讨会上做开场致辞。他欢迎大家的积极参会,并表示金算盘有信心为两地两地医院的政府会计制度落地做出贡献,为全面预算以及绩效管理的信息化建设提供优秀方案。

为了帮助医院迎接新形势下的管理变革,金算盘推出了医院执行政府会计制度的信息系统解决方案、医院全面预算管理信息系统解决方案及医院综合绩效管理解决方案,旨在助力医院建立事前预算、事中控制、事后核算与分析反馈的全流程闭环管控体系,同时,一体化的解决方案可为医院绩效管理提供决策依据,助力实现医院精细化经营管理目标。

会上,金算盘高级咨询顾问向晓就医院执行政府会计制度信息化解决方案以及制度转换落地的重点、难点、要点发表演讲,同时就全面预算管理及信息化背景、解决方案、案例以及落地的重点、难点、要点作了详细讲解。金算盘高级咨询顾问全文正就医院绩效管理的背景与问题、医院绩效管理的几种模式、医院绩效管理落地的重点、难点、要点进行了分享。(刘戎)

## 金神耐磨材料公司: 客人违章 主人认罚

近日,一则因参观客人违章,陪同领导主动认罚的消息在铜冠投资金神耐磨材料公司内部迅速传播开来,公司干部职工纷纷引以为戒。

原来,6月12日上午,铜陵有色集团公司金神耐磨材料公司副经理施家龙陪同几位外地客户正在车间参观观球生产线,在一旁的班长胡冬平快步走过来,神情严肃,抬高嗓门说:“有一位客人安全帽没带好,违章了。”“哪位?这可不能含糊的,安全第一。”施家龙急忙环视了一下。原来是客人李总没有把安全帽带子系紧,导致安全帽有点歪斜,不符合规范要求。安全无小事。作为一名生产一线的班长,胡冬平平日在安全管理上对班组成员严格要求,并身体力行,时刻警惕着生产中的违章行为,养成了见违必纠的习惯。

对于胡冬平当面近乎挑剔的纠正指正,不给面子,施家龙没有恼怒。因为他深知违章不分对象,职工不能违章,客人违章行为同样也不能容忍和不管。要提高安全责任感,就要让良好的习惯贯穿于日常的生产中,就要有像胡冬平这种习惯纠正,敢于纠正的行为。事后,施家龙对自己陪客人参观时没能做好安全提醒,就客人违章行为带头自罚100元并在厂务公开栏告示,并对班长胡冬平纠正进行了奖励。

胡班长的习惯纠正行为反映的是金神耐磨材料公司在安全管理上严抓细管的一个侧影。该公司在安全管理上突出“严”字,利用周一安全生产例会和班前安全教育,采取集体学习和个人自学等有效途径,使员工在安全意识、安全技术、安全操作等方面综合提高,自觉养成“上标准岗、干标准活”的良好作业行为。班子成员和技术人员深入生产现场对安全工作进行严格监督、检查和监管,狠抓管理薄弱环节,做到领导在一线指挥,问题在一线解决,隐患在一线排除,措施在一线落实,切实把安全落实到作业现场的每一个环节。(戴宝奇)

## 黄陵矿业之窗

# 从“党建+”到“党员+” 黄陵矿业一号煤矿力促安全管理经营上台阶

栏目党建工作是企业发展的“根”和“魂”。黄陵矿业一号煤矿紧紧围绕打造美丽和谐平安智慧新矿山目标,持续推行“党建+3+X”工作模式,把党的建设与中心工作同频共振、同步发展,实现了党建与安全、生产、经营等工作深度融合。2018年是“基层党建落实年”,该矿坚持“落实、提升、创新、求效”总基调,将党建作用向基层延伸,充分激活基层一线党员的工作热情,发挥党员的先锋模范作用,激发党员创新创效的活力和带头示范的动力,力促安全管理经营上台阶。



●“党员+徒弟”传承技术增效益。机修车间党员时永周手把手教授职工姜波检修四柱压力机剪板机。

年轻党员负责,把在工作中遇到的瓶颈问题都提出来,共同讨论研究,共同攻关。通过党员+党员先后完成了“一键启停随动视频监控安全确认”系统研究与应用、超前支架远程控制研究与应用、采煤机摇臂连接架注油孔改进、液压支架配液板改进等创新改造等35类故障难题,创出14项科技成果,提前

19天完成中厚煤层智能化综采工作面的安装与调试。

## “党员+群众” 凝心聚力带头干

什么是党员该有的党性?就是在急难险重任务、重重困难前,敢于担当、迎难而上。自5月以来,素有“钢刀队”之称的掘进五队碰到“硬钉子”。该队负责施工的620回风顺槽在掘进至1100米处进入了地质异常带,底板岩石硬度大、顶板破碎、巷道内顶板和帮部甚至底板渗水淋油,这是一号煤矿成立29年来从没遇到过的考验。

较真碰硬的紧要关头,掘进五队的党员站排头、冲前头,用党性树起了冲锋的旗帜。拥有10年党龄的队长阎鑫冲对要害部位、关键环节进行重点排查,对巷道顶底板岩性和水压分析,挖临时水仓,集中排放,严格执行敲帮问顶,加强超前探查,降低循环进尺,加大支护力度,全力确保安全生产。党员生

便民服务 00-3929295/109 69959066 成都创佳机电设备工程有限公司 (统一社会信用代码:915101070574929311) 不慎将建筑业统一发票(自开)空白发票两张,发票号:00359301,00359302,发票代码:251011221025 遗失,特此声明作废 ●成都高展仲大汽车维修设备有限公司(统一社会信用代码:510107584958019,发票领购本(号码:武侯00005917)、发票(代码:151011371001、号码04474376-04474400)25份遗失作废